

GEZA PEREY (MR.)

2727 Lancashire Road

Suite A-1303

Cleveland Heights, Ohio 44106

Perey Gyula levele
Dr. Székely Andorhoz

PHONE: (216) 371-9271

or leave message
at daughter's residence

Phone: (216) 932-8510

1976, április 5

Csighy Sándor meghalt 1976, április elsőjén és 1976, április 3-án Szodomka Ida édesanyja mellé temettette a Szodomka családi sírboltba New Orleansban. Özvegyét, aki öregségi senilis állapotban maradt utána, Ida magához vette gondozásba.

Szodomka Gyula, akiről írtam már neked, és aki a század elején mint géplakatos segéd és óceánjáró hajón gépolajozó telepedett New Orleansba és ott hajó javító műhelyt alapított, majd még négy olyan nagy-szabású műhelyt vett át az eredeti mellé, amelyekben egy időben kb. ötezer munkást alkalmazott, nagyon meg-gazdagodott. Mire meghalt, nem a családi sírboltba, hanem a Canal St. végén levő temetőben, ahol hírnevesek és gazdagok vannak eltemetve, temették egy díszes sírboltba. /:legyen neki, mondom:/ Emlékezhetsz arra a temetőre, egy nagy szarvas szobra néz be onnan a Canal streetre.

Csighy Sándor külön verses könyben írta meg multját és kilétét, "Tükör" cím alatt található és a nyolc verses könyv között, melyeket itt küldök. Ezeket Aranka feleségének adta és nem tudom, volt-e több ezeknél. Azt tudom, hogy kéziratban mégennyi maradt nála kiadatlanul. Nekem is volt 6-7 könyv tőle, azokat szétszítottam barátoknak.

Ezeket tetszésed szerint kezeld el, nincs értelme hozzám visszaküldeni egyet sem belőlük.

Szodomka Gyulát

Zsésa.

Nem tudom, beválásztod-e a Nyomok közé? Azt hiszem, inkább Vasváry reszortja volna, ha... egyáltalán. Ida révén segíthetnék több adattal, ha kívánatos volna.

Ha már temetéseknel tartunk, irok az Etus-magaméről is, hogy befejezzem az értesítést neked, mert az én sírhelyem is készen vár Etus mellett.

Utolsó címünk Etussal:

Várj csak: elfeledkeztem arról, hogy Gyurinak készítsek másolatot, Átírom. Talán. Később.

a fent leírtakból.

Csighy a gyógyíthatatlanul fájdalmas magyar hazafiak közül való volt, de csak a verssel propagált, habár nem küldte szét közlésre azakat. Azt hajtogatta, hogy manapság tulzsufolt a jajtás, az övé csak egy a sok közül, mindközönséges; hogy ő sajátmagának és a 100 év múlva élő olvasónak ír, de nem intézkedett afelől se. Arról tudok csak, hogy állítása szerint minden könyvéből egyet elküldött kérésére Abbot Columban Thais a semináriuma könyvtárába abban a hitben, hogy majd megtalálja ott valami magyar kutató 100 év múlva. /:Hogy ismételnem, az abbé és Aranka közeli szomszédok a seminárium temetőjében most már.:/ De vajjon ott lesz-e még az a könyvtár akkor? Az öregur halála óta leépítették College statusra, ami, ugy-e, kb. a gimnáziumnak felel meg?

By the way: kb. tíz éve az öreg ur beiktatott a könyvtárba egy latin nyelven írt egyetemi tézist, melyet Aranka egyik unokahuga írt doktorátusára Pesten. Az öregur perfektnak találta a latint, pompásnak a témát és szerkesztést. Innen kapott impetust Csighy. Ne is mondjam, volt ott elég sok, aki a latint elolvasta mert sürgetve voltak rá, de tudommal senki sem kereste a verses könyveket, - én sem.

Várom vele vagy száz évig.

